Aalto-yliopiston teknillinen korkeakoulu TENTTI
Elektroniikan, tietoliikenteen ja automaation tiedekunta 11.3.2010
Tietoliikenne- ja tietoverkkotekniikan laitos

S-38.1105 Tietoliikennetekniikan perusteet

Y0 (6p.) Piirrd OSI-malli ja selitd sen tarkoitus.
L) (6p.) Nimei kolme kanavointitapaa ja kuvaile niité Iyhyesti.

‘gQ E‘;\fﬁ(.%p.) Kerro lyhyesti, miten piirikytkentdinen ja pakettikytkentdinen tiedonsiirto
groavat toisistaan.
N@Qp.) Miti eroa on yhteydelliselld ja yhteydettomailld protokollalla?

>(3(6p.) Mitki seikat rajoittavat tai heikentdvit valokuidun suorituskykyd tiedonsiir-
rossa?

}ﬂ. (6p.) Kerro lyhyesti, miten solukkoverkot toimivat ja millaisia asioita on huomioi-
tava niiden suunnittelussa.




